

## Всероссийский урок имени Ю.А.Гагарина «Гагаринский урок»

8 апреля на базе центра «Точка роста» прошёл Всероссийский урок имени Ю.А.Гагарина «Гагаринский урок». С целью развития познавательной и творческой активности учащихся, воспитания патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины.

С каждым годом первый полёт человека в космос всё дальше от нас. Но важно помнить, какая огромная работа была проделана, чтобы это свершилось. Люди с давних времён стремились покорить небо, о достижениях советских и российских ученых, конструкторов, достижениях ракетно-космической отрасли страны. Особое внимание было уделено основным событиям жизни первого космонавта Юрия Алексеевича Гагарина и нашего земляка лётчика-космонавта первым вышедшего в открытый космос Алексея Архиповича Леонова. Урок сопровождался показом презентации и видеофильма об истории космонавтики, о первом полёте человека в космос.

